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Beszámoló 

 

2012. november 26. és 30. között, immár hatodik alkalommal rendezte meg az Európai 
Onkológiai Gyógyszerészeti Társaság (ESOP) onkológiai témájú mesterkurzusát a 
klinikumban dolgozó gyógyszerészek számára. A rendezvény idén Bécs elıvárosában, 
Mödlingben kapott helyet. A hallgatóság a világ szinte minden szegletébıl érkezett: 
egyiptomi, etióp, német, osztrák, spanyol, lengyel, észt, bolgár és venezuelai kollégák is 
voltak a résztvevık között. 

A programot elızetesen böngészve gyakorlatilag az összes elıadás felkeltette az 
érdeklıdésünket. A tananyag mindent magába foglalt, amit egy onkológiával és 
citosztatikumokkal foglalkozó gyógyszerésznek tudnia kell. Az elméleti oktatás az alapoktól 
indulva egészen speciálisabb ismeretek elsajátítását is lehetıvé tette. Az elıadók közt a 
szakma legkiválóbbjaival ismerkedhettünk meg Koppenhágától, Nancyn át Budapestig (Dr. 
Mészáros Ágnes), nem egyszer személyes beszélgetés formájában is. A workshopokon pedig 
gyakorlati ismeretekre is szert tehettünk: megtanultuk a zárt rendszerek elınyeit, hátrányait, a 
munka közben és baleset esetén megkövetelt helyes eljárásrendet, a minıségbiztosítás, 
dokumentáció kritikus pontjait, valamint az e téren végzett klinikai vizsgálatok 
követelményeit. Az elsajátított tudásunkról végül egy barátságos vizsgán adhattunk számot. 

A társasági programok közül kiemelkedett az elsı este tartott hagyományos osztrák vacsora, 
ahol finom borok társaságában közelebbrıl is megismerhettük egymást, gördülékenyebbé téve 
a csapatmunkát a gyakorlati képzések során. Rengeteg új ötlettel érkeztünk haza, melyek 
megvalósításába óriási lendülettel és lelkesedéssel vágunk bele.  

Ezúton is szeretnénk megköszönni az MGYT Kórházi Gyógyszerészeti Szervezetének, 
valamint az Osztrák Onkológiai Gyógyszerészeti Társaságnak (ASOP), hogy támogatásukkal 
részt vehettünk ezen az igen hasznos és emlékezetes rendezvényen. 
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